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  ___________________  Fecha:       de          del    2020
Objetivo de Aprendizaje: Resolver ecuaciones de 2° grado caso 1 y caso2
Definición: Una ecuación de segundo grado es aquella en que el mayor exponente de la incógnita es dos.

Su forma general es la siguiente:
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;  donde  los coeficientes a, b, c son números reales, pero 
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 debe ser distinto de cero de lo contrario no existe ecuación de segundo grado.
Nota importante: una ecuación de 2° grado tiene 2 soluciones.
Caso 1: Resolución de ecuaciones de 2° grado de la forma: 
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Ejemplos:

1) 
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, despejamos la variable 
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 y ahora para suprimir el cuadrado extraemos raíz cuadrada:
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, que son las dos soluciones de la ecuación; por un lado es 
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 y por otro es  
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2) 
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 , como en este caso la raíz no es exacta(es un número irracional) la solución queda como:
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3) 
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I. Resolver las siguientes ecuaciones de 2° grado, caso 1:      (3 puntos c/u). Habilidad: comprender y aplicar.
1) 
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Caso 2: Resolución de ecuaciones de 2° grado de la forma: 
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 (se resuelven por factorización).
Ejemplos: 
1) 
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, factorizamos por 
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; si un producto es 
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 entonces al menos uno de sus factores es 
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 , por lo tanto:
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   es la primera solución o    
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 que es la segunda solución.
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I. Resolver las siguientes ecuaciones de 2° grado, caso 2:      (3 puntos c/u). Habilidad: comprender y aplicar.
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    Respuestas: 

    Caso 1.

1)    
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      Caso 2. 
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